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COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL PERMANENTE


ORDEN DEL DIA

[bookmark: _GoBack]PARA LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MARTES 19 DE MAYO DE 2020
HORA: 09:00 A.M.

I

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

II
DEBATE DE CONTROL POLÍTICO. 

Cite a debate de Control Político a la Sra. Ministra de Transporte, Dra. Ángela María Orozco y al Señor Ministro de Hacienda, Dr. Alberto Carrasquilla, con el fin de dar cumplimiento a la Proposición No.20/20, sobre los efectos económicos que atraviesa el sector de transporte terrestre intermunicipal, derivados de la suspensión de la actividad como medida para contrarrestar el coronavirus COVID-19. Asimismo, invítese a gerentes de las empresas transportadoras: COOPETRAN, EXPRESO BRASILIA, BERLINAS DEL FONSE, EXPRESO BOLIVARIANO, COOMOTOR, VELOTAX, OMEGA y a las agremiaciones: Cámara de Transportadores de Pasajeros de la ANDI y a la Asociación Nacional de Transportadores - ASOTRANS, Suscrita Por El Honorable Senador Richard Aguilar Villa.

Cuestionario para la Sra. Ministra de Transporte:

1. ¿Cuándo se reactivará el sector de transporte terrestre intermunicipal, de manera 
inteligente? 
2. ¿Ha considerado el Gobierno Nacional servir como intermediario entre el sector de transporte terrestre intermunicipal y las aseguradoras para lograr una suspensión temporal del cobro de las primas de las coberturas de los seguros de Responsabilidad Civil Extracontractual y Contractual, mientras los vehículos no estén operando con ocasión a la emergencia declarada por el coronavirus COVID- 19? 
3. ¿Se ha contemplado la suspensión o aplazamiento del pago de la contribución especial para la vigilancia de la Superintendencia de Transporte por 2020; así como 
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el pago a la contribución para el turismo, cuyo beneficiario es FONTUR, por 2020, con el fin de otorgarle liquidez a las empresas de transporte terrestre intermunicipal? 
4. ¿En qué estado se encuentran los trámites administrativos contenidos en el Decreto 1079, de 2015, relacionados con modificaciones, prolongaciones, empalmes de rutas, etc., que dinamizarán las operaciones para que sean las empresas actualmente habilitadas las llamadas a atender las demandas de pasajeros adecuadamente? 
5. ¿El Ministerio del Transporte ha pensado en suspender el cobro de peajes por lo que resta del año, una vez se reactive el sector de transporte terrestre intermunicipal? 
6. ¿Cuál va a ser el apoyo hacia las empresas (empleadores) por parte del Gobierno Nacional, frente a las suspensiones de contratos de trabajo? Sabiendo que ya se han agotado todos los mecanismos o medidas legales que se han mencionado en diferentes circulares -desde la 021 hasta la 033-. 
7. ¿Para la reactivación del sector de transporte terrestre intermunicipal, el Gobierno ha pensado en eliminar temporalmente, en favor del empleador, el trabajo suplementario y recargo nocturno, que en últimas beneficiaría al trabajador que podrá seguir contando con su empleo? 
Cuestionario para el señor Ministro de Hacienda 
1. ¿Cuáles son las ayudas directas o auxilios económicos que está entregando el 
Gobierno a las empresas del sector de transporte terrestre intermunicipal? 
2. ¿Cuáles son las ayudas directas o auxilios económicos está entregando el Gobierno en beneficio de los trabajadores asociados al sector de transporte terrestre intermunicipal? 
3. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno Nacional para que el sector de transporte terrestre intermunicipal tenga flujo de caja? 
4. ¿Qué otras acciones de intervención se han implementado para atender las necesidades del corto plazo que ponen en riesgo a las empresas, propietarios, conductores, personal administrativo y terceros asociados a la actividad transporte terrestre intermunicipal? 
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5. La línea de crédito con Bancoldex denominada “transporte responde”, no ha sido efectiva para el sector, muchos miembros del gremio han acudido a ella y manifiestan respuesta negativa de parte del banco, indicando falta de recursos, ¿qué está pasando con los créditos línea Bancoldex cuyo destinatario sea el sector transporte? ¿Se han incluido a las empresas de Transporte Colectivo de Pasajeros por Carretera y a las Terminales de Transporte como beneficiarias directas de estos créditos línea Bancoldex? 
6. ¿Cuáles líneas de crédito se han habilitado para el sector de transporte terrestre intermunicipal? ¿Qué alivios financieros se les ha aplicado? 
7. ¿Se ha pensado en la ampliación de plazos del calendario tributario nacional con vencimientos en el cuarto trimestre del año 2020? 
8. ¿Cuál sería el verdadero blindaje o garantías que se le van a proporcionar a las empresas de transporte terrestre intermunicipal, cuando estas después de agotar sus recursos -protegiendo a sus trabajadores pagando sus salarios- queden desprovistas económicamente? 
9. ¿Qué ayudas han de proporcionar a los diferentes gremios, especialmente al del sector de transporte terrestre para que estos no contribuyan al aumento en la tasa de desempleo? 
10.¿El Gobierno está pensando en ampliar en el tiempo la medida de alivio a la seguridad social que fortalece el músculo económico del sector? 
11.¿El Gobierno ha adelantado gestiones para lograr que las entidades financieras otorguen medidas de alivio como disminución de intereses, refinanciación de la deuda o crédito, para los deudores financieros de las empresas de transporte terrestre en el país? 
III
LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES SENADORES

IV
NEGOCIOS SUSTANCIADOS POR LA PRESIDENCIA


RAFAEL OYOLA ORDOSGOITIA
Secretario
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